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MyCard
Démarches pour bibliothèques scolaires utilisant MyCard comme carte-lecteur

Contrainte : 15 septembre : carte Mycard doit être opérationelle (y compris contenir la photo de l’élève) (restaurant, bibliothèque,...)

Démarches pour bibliothécaires du réseau Bibnet

Nouveaux élèves (7e et autres) : 

· Demander auprès du secrétariat du lycée un extrait (au format Excel) du fichier élèves comportant les nouveaux élèves (format défini par la BNL – cf. fichier explicatif en annexe)

· Attribuer dans ce fichier Excel un code-barres Aleph (provenant de la tranche de code-barres attribuée par le BNL au lycée) à chaque nouvel élève

· Transférer ce fichier à la BNL (Carlo Blum) pour contrôle des doublons. 

Attention: Différences de casse entre données fichier élèves et données à transférer à la BNL p. ex. dans le fichier élèves le nom de famille se trouve intégralement en majuscules, alors que dans le fichier Bibnet seule la première lettre est à mettre en majuscules

· Retour du fichier par la BNL au lycée : Carlo Blum marque les différences avec le fichier initial (p.ex. codes-barres changés pour les élèves déjà inscrits dans Bibnet). Le nouvel élève est inscrit comme lecteur du lycée au réseau Bibnet.
· Transférer le fichier retourné par la BNL à la personne responsable de l’impression des cartes MyCard dans le lycée. Les données sont réintégrées dans le fichier élèves et la carte MyCard est imprimée à partir de ce fichier.
Le bibliothécaire a fait les démarches nécessaires. 
L’école doit veiller à se procurer une photo de chaque nouvel élève, afin que la carte avec toutes les données (y compris le code-barres Bibnet et la photo) soit opérationnelle le 15 septembre.
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